

宝鼎大桥为何封闭管控?

□市融媒体中心记者 吴晓龙 王志茜

近日,西区陶家渡居民向“攀枝花”《民声》栏目反映,自今年8月1日起,西区宝鼎大桥被封闭,至今已有多个月了,迟迟没见维修,居民出行都要绕行,给大家的生活带来了极大的困扰,希望大桥早日恢复通行。

记者随即前往现场了解情况。记者来到宝鼎大桥(桥南)看到,进入主桥的通道已经用铁皮围栏封闭,一旁张贴的通告显示:大桥因检测总体技术状况等级评定为3级,为保障群众生命财产安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》及有关规定,对该桥实施封闭管控,封闭时间为2024年8月1日至安全隐患整治结束。

现场,居民向记者反映:宝鼎大桥封闭后,要绕行几公里才能到对面的河门口、格里坪等地,上下班以及出行非常不便。居

民杨玉芳说:“知道关闭了,但是不知道什么时候能修好、能通车。”

为了解宝鼎大桥封闭管控的更多信息,记者来到西区农业农村和交通运输局。该局副局长邓效禹向记者介绍:“由于宝鼎大桥技术状况较差,部分部件出现轻度的功能性病害,桥梁检测结果评定为三类。因此,攀煤集团对宝鼎大桥进行了封闭,是从对群众生命安全高度负责的角度采取的必要措施。”

据了解,宝鼎大桥位于西区陶家渡西路、摩梭河下游129米处,于1979年7月1日开工建设,1982年12月底建成通车,是为了解决太平煤矿、花山煤矿运输而修建的通道,至今已运行了近42年。大桥横跨金沙江,全长391.98米,桥面总宽12米。目前宝鼎大桥出现问题,桥梁承载能力已不满足设计荷载要求。

随后,记者又来到宝鼎大桥所属的资产管理单位攀煤(集团)公司了解情况。在工作人员的带领和允许下,一同来到了宝鼎大桥桥面实地查看。走进围栏后,记者看到,大桥桥面多处出现很长的裂缝,人行道以及护栏也出现不同程度的损毁,有的护栏甚至松动脱落。攀煤(集团)公司相关负责人杨盛伟告诉记者,桥梁隐患没有消除之前,鉴于安全等综合考虑,对宝鼎大桥进行了封闭管控,也禁止行人通行,短期内无法恢复通行。

据悉,相关部门准备对宝鼎大桥做进一步的检测,《民声》栏目也将持续关注。



(上接1版)鼓励各地出台多子女同校就读具体实施办法。加强住房支持政策,鼓励有条件的地方加大对多子女家庭购房的支持力度。强化职工权益保障,鼓励用人单位结合实际采取弹性上下班、居家办公等方式,营造家庭友好型工作环境。

四是营造生育友好社会氛围。积极构建新型婚育文化,大力倡导积极的婚恋观、

加快完善生育支持政策体系 推动建设生育友好型社会

生育观、家庭观。加强社会宣传倡导,实施人口高质量发展宣传教育专项行动。加强人口国情国策教育,将相关内容融入中小学、本专科教育。

《若干措施》要求,各地区、各有关部门

要切实提高政治站位,增强做好新时代人口工作的责任感和使命感,细化优化具体措施,落实政府、用人单位、个人等多方责任,确保生育支持各项政策措施和任务落到实处、取得实效。

锚定建成文化强国战略目标 不断发展新时代中国特色社会主义文化

(上接1版)提出工作建议。中央政治局的同志认真听取讲解,并进行了讨论。

习近平在听取讲解和讨论后发表了重要讲话。他指出,党的十八大以来,我们坚持把文化建设摆在治国理政突出位置,作出一系列重大部署,形成新时代中国特色社会主义文化思想,推动文化建设在正本清源、守正创新中取得历史性成就,社会主义文化强国建设迈出坚实步伐。

习近平强调,要坚定不移走中国特色社会主义文化发展道路。坚持党的领导,提升信息化条件下文化领域治理能力,在思想上、精神上、文化上筑牢党的执政基础和群众基础。坚持马克思主义在意识形态领域指导地位的根本制度,全面贯彻新时代中国特色社会主义思想,发展面向现代化、面向世界、面向未来的,民族的科学的大众的社会主义文化。坚持以社会主义核心价值观为引领,不断构筑中国精神、中国价值、中国力量,发展壮大主流价值、主流舆论、主流文化。

习近平指出,要着力激发全民族文化创新创造活力。坚持以人民为中心的创作导向,坚持把社会效益放在首位、社会效益与经济效益相统一,把激发创新创造活力作为

深化文化体制机制改革的中心环节,加快完善文化管理体制和生产经营机制。围绕提高文化原创能力,改进文艺创作生产服务、引导、组织工作机制,孕育催生一批深入人心的时代经典,构筑中华文化的新高峰。积极营造良好文化生态,充分发扬学术民主、文艺民主,支持作家、艺术家和专家学者扎根生活、潜心创作,推动文化创新创造活力持续迸发。探索文化和科技融合的有效机制,实现文化建设数字化赋能、信息化转型,把文化资源优势转化为文化发展优势。

习近平强调,要始终坚持文化建设的着眼点、落脚点于人。着眼满足人民群众多样化、多层次、多方面的精神文化需求,提升文化服务和文化产品供给能力,增强人民群众文化获得感、幸福感。重视发挥文化养心志、育情操的作用,涵养全民族昂扬奋发的精神气质。尊重人才成长规律,完善符合文化领域特点的人才选拔、培养、使用、激励机制,营造识才、重才、爱才的良好政策环境,建设一支规模宏大、结构合理、锐意创新的高水平文化人才队伍。

习近平指出,要在创造性转化和创新性发展中赓续中华文脉。高扬中华民族的文化主体性,把历经沧桑留下的中华文明瑰宝呵护好、弘扬好、发展好。深入挖掘和阐发中华优秀传统文化的精神内涵,用马克思主义激活中华优秀传统文化中的优秀因子并赋予其新的时代内涵,发展新时代中国特色社会主义文化。秉持敬畏历史、热爱文化之心,坚持保护第一、合理利用和最小干预原则,推动文化遗产系统性保护和统一监管。健全文化遗产保护传承体制机制,加快完善法规制度体系。

建设美丽四川 打造美丽中国先行区

中央生态环境保护督察在四川

中央第三生态环境保护督察组向攀枝花市移交第十批信访件

10月28日,中央第三生态环境保护督察组向攀枝花市移交第十批群众信访举报件7件(来电举报2件,来信举报5件),其中重点关注0件。

从信访举报件中的生态环境问题类型来看,涉及大气1件、土壤3件、生态1件、噪声1件、其他类型1件。

从区域分布上看,东区3件;钒钛高新区1件;盐边3件。所有举报件均已及时转交相关区(县)和市级相关部门处理。

中央第三生态环境保护督察组交办信访举报件情况

行政区域	10月28日交办数量(件)	10月19日至10月28日累计交办数量(件)
东区	3	20
仁和区	0	1
钒钛高新区	1	3
米易县	0	5
盐边县	3	14

截至10月28日10时,中央第三生态环境保护督察组累计向我市转办群众信访举报件43件(来电13件,来信30件),其中重点关注11件。各区(县)累计信访举报件为:东区20件;仁和区1件;钒钛高新区3件;米易县5件;盐边县14件。

中央第三生态环境保护督察组值班电话和邮箱

督察进驻时间:2024年10月18日至11月18日
举报电话:028-60595571
邮政信箱:四川省成都市A535号邮政信箱
受理举报电话时间:每天8:00-20:00

中央生态环境保护督察群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表(第一批)

截至10月28日,对中央第三生态环境保护督察组向我市移交的第一批群众信访举报件1件,责任单位按要求上报调查处理情况。根据督察要求,现将群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表进行公开。

截至当日,移交我市的第一批信访举报件1件,按期办理、反馈,已办结1件(含阶段性办结),其中:东区1件。

中央生态环境保护督察群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

(第1批2024年10月25日)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	问题类型	调查核实情况	是否属实	办结目标	处理和整改情况	是否办结	责任人被处理情况
1	D38C202410180008	三线大道北段大谷广场一期1楼和2楼临街商铺油烟扰民,商铺油烟道设置在路边,部分烟直接通往小区内。	攀枝花市东区	群众身边的生态环境问题	工作专班组织相关人员在太谷悦城实地查看了小区8栋1楼和2楼临街商铺运营情况、油烟净化设备安装及使用使用情况(含清洗台账)。具体为:一是11家底商餐饮店均安装油烟净化设备,并正常使用,店内未出现油烟逸出现象,查看商家油烟净化设备清洗台账,已按规定定期清洗。二是经现场查看,按5月份关于8栋改建烟道方案要求,11家底商餐饮店排烟净化后均已接入西侧烟道排出,排口确有肉眼可见的油烟排放。	属实	东区太谷悦城油烟扰民问题整改工作落地见效,解决油烟扰民问题,提高群众满意度。	(1)针对太谷悦城小区油烟问题,由东区住房和城乡建设局督促指导开发商按照分区收集、分区排放整改方案,加快恢复楼栋原有设计烟道使用功能,实现8栋餐饮油烟通过建筑楼顶排放,以减少餐饮油烟对小区居民的生活影响。要求开发商组织施工单位对8栋烟道进行施工,确保于2024年11月底完成整改工作。 (2)针对8栋原有中庭预留烟道封闭不严,存在跑烟漏烟的情况,由东区住房和城乡建设局督促开发商落实整改,并要求在11月底前实现烟道完全密闭,避免再出现油烟扰民。 (3)东华街道办事处负责辖区日常监管工作,对太谷悦城小区加强日常巡查,严格督促商家规范使用餐饮油烟净化设备。做好整改期间群众解释工作,定期回访。 (4)东区综合行政执法局定期检查太谷悦城小区餐饮店油烟净化设备安装及使用使用情况,定期对油烟排放情况进行监测,加强日常巡查力度,严格要求商户经营时间开启油烟净化设备,及时清洗油烟净化设备。	阶段性办结	无

公示

应攀枝花三线文化有限公司申请,根据《中华人民共和国城乡规划法》《四川省城乡规划条例》等相关法律法规,我局对“攀枝花三线建设文化旅游融合发展示范项目——三线精神文旅体验区1期1批次于E11地块”按现状进行规划核实批前公示。

公示方式及公示地点:

- 《攀枝花日报》(仅对文字部分)。
- 攀枝花钒钛高新区政务服务中心。
- 攀枝花市自然资源和规划局官网(<http://zgj.panzhihua.gov.cn/>)。
- 建设项目现场或售楼部。

公示期自登报之日起七个工作日。公示期内,涉

及该项目的相关利害关系人对该项目规划核实有异议者,请具真实姓名和有效联系方式将书面意见送达攀枝花市自然资源和规划局钒钛高新区分局,且在法定期限内,相关利害关系人享有要求听证的权利。

公示期满,我局将依法办理该项目规划核实手续。

通讯地址:攀枝花市自然资源和规划局钒钛高新区分局(攀西科技城商务中心604室)

联系人:刘欢 冉国龙 曾小燕

联系电话:0812-3982802

攀枝花市自然资源和规划局钒钛高新区分局
2024年10月29日

中共攀枝花市委社会工作部

关于在全市开展人民建议专题征集的公告

为深入学习贯彻党的二十大精神,省委十二届六次全会精神,进一步为市委、市政府决策部署提供参考,全面履行社会工作部门职能职责,市委社会工作部就“产业发展、改革创新、民生实事、基层治理、志愿服务”等重点领域开展“五个一”建议征集,从即日起在全市范围内组织开展人民建议专题征集工作。现将有关事项公告如下:

一、征集内容

- 开展“我为产业发展献一计”。紧扣推动攀枝花共同富裕试验区建设需要,聚焦如何推动“大抓产业、大抓工业”落地落实,如何开展特色优势产业“建圈强链”,怎样加强工业提量扩能、农业提质增效、服务业提档升级提出建议。
- 开展“我为改革创新出一策”。围绕深化改革、因地制宜发展新质生产力,聚焦激发经营主体活力、科技创新、城乡融合发展、促进共同富裕等方面,提出小切口、大纵深并具有攀枝花特色的原创性、突破性的改革建议。
- 开展“我为民生实事想一招”。聚焦群众关心的民生事项,特别是深化就业和收入分配制度改革,完善社会保障体系、健全“一老一小”服务体系、改善居住环境等方面,提出针对性、操作性强的建议。
- 开展“我为基层治理谋一略”。围绕基层治理体系和治理能力现代化建设,就如何强化党建引领、加强基层政权治理能力建设、健全基层群众自治制度、推进基层治理法治德治等方面提出建议。
- 开展“我为志愿服务提一方”。聚焦推动志愿服务体系

建设,有效凝聚各界力量、提升服务供给,如何优渠道、建载体、搭平台,让更多愿意服务社会的人有机会参与进来提出建议。

二、征集方式

专题征集公告通过《攀枝花日报》、“攀枝花”APP、“攀枝花社会工作”微信公众号发布,建议人可通过攀枝花市人民建议征集热线电话0812-3302258或书信(邮寄地址:攀枝花市东区临江路59号中共攀枝花市委社会工作部办公室,邮政编码:617000,电子邮箱:pzhshwshgzb@163.com)提交建议。

三、征集时间

10月29日—11月20日。

四、征集要求

- 提出的建议应体现党中央、省委对攀枝花工作的各项要求,符合攀枝花经济社会高质量发展实际,具有较强的针对性和可操作性,一般应当一事一议。
- 提交建议时,应提供建议人的真实姓名、联系方式等基本信息,以便与建议人沟通联系。
- 与议题内容不相关联或借此反映有关诉求和问题,以及其他不属于我市管辖范围的建议,不属于本次专题征集范畴。
- 有关建议采纳情况,市委社会工作部将适时在“攀枝花社会工作”微信公众号公布。真诚欢迎攀枝花社会各界积极建言献策。

中共攀枝花市委社会工作部
2024年10月28日

攀枝花市交通运输局

关于对G227东区(渡口桥南)至仁和区(南山花园)段道路实行限制性交通管理的通告

因道路大修工程施工需要,拟对G227东区(渡口桥南)至仁和区(南山钢材市场)段道路进行路面养护施工,为确保施工期间道路交通安全有序及施工顺利进行,依据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定,经征得公安机关交通管理部门同意,拟对该路段实行限制性交通管理,特通告如下:

一、管制路段

G227东区(渡口桥南K2607+839)至仁和区(南山钢材市场K2610+000)段。

二、管制日期

2024年10月31日至2024年12月31日。

三、管制措施

施工期间,该路段采用分时段半幅封闭施工,半幅双向通行。

四、请过往车辆、行人按交通标志、标牌指示通行,并服从公安交警和现场管理人员的指挥和管理。施工区域路段沿线禁止停放一切车辆。

五、请沿线企事业单位和居民提前做好出行安排,合理选择出行时间和路线。因交通管制带来的不便,敬请谅解!

特此通告

攀枝花市交通运输局
2024年10月24日

公示

应攀枝花中驰君诚置业有限公司申请,根据《中华人民共和国城乡规划法》《四川省城乡规划条例》有关规定,我局依法对中驰·江山大院项目方案设计总平面图进行公示。

公示方式及公示地点:

- 《攀枝花日报》(仅对文字部分)。
 - 攀枝花市钒钛高新区政务中心公示栏。
 - 攀枝花市自然资源和规划局网站(<http://zgj.panzhihua.gov.cn/>)。
 - 建设项目现场及售楼部。
- 公示期自登报之日起七个工作日。公示期内,涉及该项目的相关利害关系人对该项目公示内容有异议者,

请具真实姓名和有效联系方式将书面意见送达攀枝花市自然资源和规划局钒钛高新区分局,且在法定期限内,相关利害关系人享有要求听证的权利。

公示期满,我局将对中驰·江山大院项目方案进行审批。

通讯地址:攀枝花市自然资源和规划局钒钛高新区分局(攀西科技城商务中心604室)

联系人:冉国龙 刘欢 曾小燕

联系电话:0812-3982802

攀枝花市自然资源和规划局钒钛高新区分局
2024年10月29日